

Otvoreni pozivi za podnošenje prijedloga projekata

Za svaki vid pomoći, podrške i savjetovanja pri izradi projekata ili apliciranja na pozive, tim ConTemplum Consulting stoji Vam na raspolaganju.

Iza nas su decenije uspješnog razvoja i rada na projektima u BiH i regionu

Septembar 2024.

Javni poziv u okviru projekta “Smislimo, kreirajmo i usvojimo politike prema mladima”	
<p>Asocijacija srednjoškolaca u Bosni i Hercegovini (ASuBiH) objavljuje javni poziv “Projektini maraton!” u okviru projekta „Smislimo, kreirajmo i usvojimo politike prema mladima” koji finansira Evropska unija a provodi Institut za razvoj mladih KULT u partnerstvu sa Regionalnom kancelarijom za saradnju mladih (RYCO), Vijećem mladih Federacije BiH, Mrežom omladinskih centara za animiranje, razvoj i trening Republike Srpske (M.O.C.A.R.T.) i Asocijacijom srednjoškolaca u BiH. Projekat ima za cilj unapređenje saradnje omladinskih organizacija civilnog društva, podršku EU integracijama, te institucionalizaciju saradnje između vlasti i omladinskih organizacija, sa posebnim fokusom na mlade žene i marginalizirane grupe.</p> <p>Ko se može prijaviti?</p> <p>Poziv je otvoren za nevladine organizacije registrovane na bilo kojem nivou u Bosni i Hercegovini. Organizacije su pozvane da dostave svoje prijedloge projekata za dodjelu bespovratnih sredstava. Projekti trebaju biti usmjereni na podršku omladinskim organizacijama i organizacijama koje rade sa mladima u BiH. Krajnji korisnici ovih projekata su mladi, s posebnim akcentom na djevojke i marginalizirane mlade, koji će učestvovati na događajima širom BiH, te aktivisti koji će biti osnaženi za djelovanje u svojim lokalnim zajednicama. Organizacije sprovode inicijative na teme kao što su: aktivizam mladih u lokalnoj zajednici, aktivnosti vezane za zaštitu okoliša, humanitarne akcije za mlade građane i građanke, aktivnosti za marginalizirane grupe učenika i mladih, aktivnosti za ljude treće životne dobi, aktivnosti vezane za marginalizirane grupe i slično.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>30.08.2024. godine.</p>
<p>Link: https://asubih.ba/mladi-vrijeme-je-da-pokrenemo-nas-projektini-maraton/</p>	

EU Digitalna Evropa	
<p>U okviru programa #EU Digitalna Evropa otvoren je poziv za podršku pilot projektima digitalnih servisa za plaćanje širom Evrope.</p> <p>Inicijativa podržava održiva rješenja za sigurna i provjerena međudržavna plaćanja i međunarodne transakcije u cilju jačanja saradnje, pristupa i unapređenja digitalnih servisa.</p> <p>Poziv je namijenjen istraživačima, univerzitetima i obrazovnim institucijama.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>24 September 2024 17:00:00 Brussels time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/digital-2024-bestuse-tech-06-trust?isExactMatch=true&status=31094501,31094502&frameworkProgramme=43152860&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDat</p>	

Poziv za projekte: Mentalno zdravlje (UNICEF)	
<p>UNICEF poziva organizacije civilnog društva koje djeluju u oblasti zaštite mentalnog zdravlja da dostave projektne prijedloge. Cilj programa je umanjiti stigmatu vezanu za traženje pomoći, te podstaći razgovor o mentalnom zdravlju i promovisati aktivno traženje pomoći među djecom, mladima i u porodicama.</p> <p>Zainteresovane OCD moraju dostaviti svoje sažetke projektne prijedloga (Concept Note) putem UN Partner portala (UNPP) – https://www.unpartnerportal.org/landing/. Da bi to uradila, OCD mora biti registrovani korisnik UNPP. Otvoreni projektni pozivi mogu se naći u sekciji „Partnership Opportunities“, uz biranje Bosne i Hercegovine i UNICEF-a u izbornicima na toj stranici.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>31. avgust 2024.</p>
<p>Link: https://www.unpartnerportal.org/landing/opportunities/</p>	

PRONI Omladinski Fond – Oživi svoje ideje!	
<p>Imate li projektну ideju koja se mota po vašim mislima čekajući savršenu priliku da zablista? Ne tražite dalje!</p> <p>PRONI Omladinski fondovi su tu da vašu ideju ožive.</p> <p>Pozivamo sve neformalne grupe mladih od 15 do 32 godine sa područja Bijeljine i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine da okupe svoj tim i pošalju prijedloge projekata.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>22. septembar 2024. godine do 17:00 sati.</p>
Link: https://www.proni.ba/2024/08/04/proni-omladinski-fondovi-javni-poziv-za-projektne-prijedloge/	

RAINFOREST REPORTING GRANT	
<p>Rainforest Reporting Grant pruža kratkoročnu finansijsku potporu temeljenu na projektima novinarima koji žele izvještavati o tropskim kišnim šumama u tri ključne regije: Amazoniji, središnjoj Africi i jugoistočnoj Aziji. Tražimo ambiciozne prijedloge za izvješćivanje koji se bave kritičnim pitanjima uključujući nezakonito krčenje šuma, prava domorodačkog stanovništva, industriju ekstrakcije, biološku raznolikost i još mnogo toga. Prihvatljivi su zaposleni i slobodni novinari. Prijave se prihvaćaju na pet jezika.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>„Deadline: Rolling basis“</p>
Link: https://pulitzercenter.org/grants-fellowships/opportunities-journalists/rainforest-reporting-grant	

Udruženje „Žene sa Une“ raspisuje JAVNI POZIV za dodjelu grantova organizacijama civilnog društva	
<p>Udruženje „Žene sa Une“ raspisuje JAVNI POZIV za dodjelu grantova organizacijama civilnog društva za dodjelu grantova organizacijama civilnog društva i neformalnim grupama građana za provođenje projekata i inicijativa na području Bihaća, Cazina i Bosanske Krupe. Tematske oblasti ovog javnog poziva su: Socijalna politika i zaštita, Zdravlje, sigurnost i okoliš, Obrazovanje i rad, Ljudska prava.</p> <p>Ovaj javni poziv je namijenjen za dvije vrste subjekata koji namjeravaju realizirati projekte na području Bihaća, Cazina i Bosanske Krupe:</p> <p>Organizacije civilnog društva registrovane u skladu sa Zakonom o udruženjima i fondacijama Bosne i Hercegovine. Neformalne grupe građana koje čine najmanje 3 fizička lica koja su državljani Bosne i Hercegovine.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>02.12.2024. godine, do 15:00 sati</p>
<p>Link: https://www.mreza-mira.net/vijesti/pozivi-za-projekte/udruzenje-zene-sa-une-raspisuje-javni-poziv/</p>	

Bespovratna sredstva podrške projektima urgentnog karaktera (Urgentni fond)	
<p>Kroz sredstva dostupna za podršku projektima urgentnog karaktera (Urgentni fond), Institut za razvoj mladih KULT (Institut) osnažuje nevladine organizacije u Bosni i Hercegovini kako bi lakše pokretale pozitivne promjene, unapređivale položaj mladih i jačale omladinski sektor. Predloženi projekti po ovom pozivu trebaju uključivati konkretna rješenja s ciljem stvaranja boljih uvjeta za mlade u BiH. Svrha Urgentnog fonda jeste finansiranje ili sufinansiranje već postojećih ili potpuno novih inicijativa, projekata i aktivnosti usmjerenih k izgradnji i jačanju omladinskog sektora u BiH. Na Javni poziv se mogu prijaviti nevladine organizacije registrirane u BiH (udruženja i fondacije osnovane prema zakonima o udruženjima i fondacijama u Bosni i Hercegovini).</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>do 31. augusta 2024. godine ili do potrošnje raspoloživih sredstava Urgentnog fonda.</p>
<p>Link: https://mladi.org/storage/2024/05/Javni-poziv-CHANGE-UF-08052024.pdf</p>	

Food Waste - support to Stakeholders 2024-2025 (SMP-FOOD-2024-FW-STAKEHOLDERS-PJ)	
<p>Objavljen je Javni poziv Rasipanje hrane – podrška zainteresovanim stranama koji se finansira u okviru Programa za jedinstveno tržište (SMP). Rok za prijavu je 25. septembar 2024. godine do 17.00 časova.</p> <p>Cilj Poziva je podrška mjerama kao što su razvoj novih poslovnih modela, kampanja podizanje svijesti, izrada smjernica za rasipanje hrane, obrazovanje i osposobljavanje, promjene navike ponašanja koje će doprinijeti smanjenju gubitaka i rasipanja hrane za potrošače.</p> <p>Na Poziv se mogu prijaviti pravna lica (javna ili privatna) osnovana u nekoj od zemalja učesnica Programa za jedinstveno tržište (SMP). Ukupan budžet Poziva iznosi 4 000 000 evra</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>25 September 2024 17:00:00 Brussels time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/smp-food-2024-fw-stakeholders-pj?isExactMatch=true&status=31094502&frameworkProgramme=43252476&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate</p>	

Otvoren Peti poziv u okviru Interreg Euro - MED Programa	
<p>Program transnacionalne saradnje Interreg Euro-MED objavio je Peti poziv za dostavljanje prijedloga strateških teritorijalnih projekata. Ovim pozivom obuhvaćene su dvije teme: smanjenje i upravljanje otpadom te nestašica vode. Poziv se odnosi na programske prioritete Pametniji i Zeleniji Mediteran, kao i na sve četiri programske misije: inovativna ekonomija, očuvanje prirodnih resursa, zelena područja za život i održivi turizam.</p>	Rok za apliciranje
	26.9.2024. do 13 sati.
<p>Link: https://interreg-euro-med.eu/en/call-5-strategic-territorial-projects/</p>	

GENSCRIPT LIFE SCIENCE RESEARCH GRANT PROGRAM 2024	
<p>GenScript Life Science Research Grant Program is a new initiative dedicated to supporting breakthroughs in life science research areas. This program is designed to empower researchers by providing grant funding earmarked explicitly for purchasing GenScript reagents and services. Open to: international applicants</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Open to researchers in life sciences; ○ Projects are expected to commence promptly after receiving grant funding from GenScript, and research activities should generally take place over 12 months or less. ○ Research areas include but not limited to: <ul style="list-style-type: none"> ○ Gene and Cell Therapy Development ○ Antibody Drug Discovery ○ Vaccine Development ○ Diagnostics ○ Plant Sciences 	Rok za apliciranje
	15 November 2024
<p>Link: https://www.genscript.com/grantprogram.html</p> <p style="text-align: center;">Aplikaciona forma: https://www.genscript.com/gfiles/techfiles/lsr/GenScript_Biotech_Research_Grant_Application_Form_EN.pdf?&=20240201</p>	

Town Twinning (CERV)	
<p>The Town Twinning funded by the CERV (Citizens, Equality, Rights and Values) Programme aims at promoting exchanges between citizens of different countries to give them practical experience of the wealth and diversity of the common heritage of the Union.</p> <p>Eligible applicants must be</p> <ul style="list-style-type: none">– legal entities (public or private bodies)– established in EU Member States (including overseas countries and territories (OCTs))– in non-EU countries associated to the CERV Programme (list of participating countries)– Lead applicant and its associated partner(s) must be a public body or a nonprofit organisation with legal personality formally established in one of the eligible countries. They must be towns/municipalities and/or other levels of local authorities or their twinning committees or other non-profit organisations	<p>Rok za apliciranje</p> <p>19 September 2024, 17.00 Brussels Time</p>
<p>Link: https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/cerv-2024-citizens-town-tt?closed=true&programmePeriod=2021%20-%202027&frameworkProgramme=43251589&pageNumber=2</p>	

REINFORCING: Poziv za prijavu projekata	
<p>Kroz poziv će biti podržana implementacija otvorenih i odgovornih praksi istraživanja i inovacija u kontekstu doprinosa u postizanju jedne od misija Evropske unije (prilagođavanje klimatskim promjenama, borba protiv bolesti raka, 100 klimatski neutralnih i pametnih gradova, obnova okeana i voda i zdravlje zemljišta i hrane) u vrijednosti do 60.000 evra za realizaciju projekata u trajanju od 12 mjeseci. Pozivom je predviđeno da konzorcijum uključuje najmanje dvije institucije sa sjedištem u zemljama EU (država članica ili pridružena zemlja), uključujući njihove najudaljenije regione ili pridružene zemlje koje ispunjavaju uslove za dobijanje grantova iz grupe Horizont Evropa.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>26. septembar 2024. godine do 17 časova,</p>
<p>Link: https://reinforcing.eu/open-calls/current-calls</p>	

EmBRACE	
<p>Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) objavljuje prvi javni poziv za dostavu projektnih prijedloga suradnje mikro i malih poduzeća na pograničnom području Hrvatske, Bosne i Hercegovine te Crne Gore u okviru Fonda projekata malih vrijednosti (Small Project Fund - SPF), projekta EmBRACE (Enhancing MSEs sustainaBle gRowth And CompEtitiveness). Po prvi put na ovom programskom području, mikro i malim poduzetnicima na raspolaganju stoji ukupno 8.725.324,36 eura iz Europskog fonda za regionalni razvoj i IPA III, od čega je kroz prvi poziv raspoloživo 3.000.000,00 eura.</p> <p>Što se može financirati kroz projekt?</p> <p>Financijska potpora će se odobravati za razvoj i prilagodbu poslovnih modela, proizvoda, usluga i procesa, poticanje razvoja lokalnih mikro i malih poduzeća, sa snažnim naglaskom na uvođenje inovacija proizvoda ili procesa, razvoj pilot akcija i novih poslovnih rješenja, uz istovremeno unaprjeđenje njihove prekogranične poslovne suradnje.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>17.9.2024. godine.</p>
<p>Link: https://hamagbicro.hr/objavljen-prvi-javni-poziv-za-novi-projekt-embrace/</p>	

Za sufinansiranje programa međunarodne naučnoistraživačke saradnje u 2024. godini 100.000 KM	
<p>Ministarstvo za naučnotehnološki razvoj i visoko obrazovanje Republike Srpske raspisalo je Konkurs za sufinansiranje programa međunarodne naučnoistraživačke saradnje u 2024. godini prema kojem će biti sufinansirana učešća na naučnim skupovima u inostranstvu i učešća u naučnoistraživačkim programima Evropske unije, ukupne vrijednosti 100.000 KM.</p> <p>Ministarstvo za učešće u Okvirnim programima Evropske unije za istraživanje i razvoj finansijski podržava pripreme aktivnosti na izradi projektnih prijedloga i odobrene projekte, pri čemu se prvenstveno pruža podrška prijavama za program Horizont Evropa i koordinatorima koji u prethodnom periodu nisu finansijski podržani.</p> <p>Obrasci za konkurs mogu se preuzeti na internet stranici Ministarstva, a prijave sa potrebnom dokumentacijom dostavljaju se poštom na adresu Ministarstva ili na centralni protokol Vlade Republike Srpske.</p>	<p>Rok za apliciranje</p> <p>31.10.2024. godine.</p>
<p>Link: https://vladars.rs/sr-SP-Cyrl/Vlada/Ministarstva/mnk/media/vijesti/Pages/konkurs,-saopstenje-16.5.2024.-medj.-saradnja.aspx?s=03</p>	